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標準小売価格に消費税を加算させていただきます



de LADOUCETTE
ドゥ ラドゥセット

入数 容量 標準小売価格 納入価格

C0191 Baron de L 2009 Collection
  ﾊﾞﾛﾝ ﾄﾞｩ ｴﾙ 2009 ｺﾚｸｼｮﾝ '09 6本 750ml ¥20,000

C0281 Baron de L
  ﾊﾞﾛﾝ ﾄﾞｩ ｴﾙ '18 6本 750ml ¥15,000

C0253
'15 3本 1500ml ¥26,000

CB1081 Pouilly Fumé "de Ladoucette"
  ﾌﾟｲｨ ﾌｭﾒ "ﾄﾞｩ ﾗﾄﾞｩｾｯﾄ" '18 12本 750ml ¥5,000

CB1082
'18 24本 375ml ¥2,700

CB1073
CB1083 '17/'18 6本 1500ml ¥10,000
CB1054

'15 1本 5000ml ¥40,000

CA1161 Pouilly Fumé "de Ladoucette" Grand Millésime
  ﾌﾟｲｨ ﾌｭﾒ "ﾄﾞｩ ﾗﾄﾞｩｾｯﾄ" ｸﾞﾗﾝ ﾐﾚｼﾞﾑ ’16 6本 750ml ¥6,500

上記の金額に消費税を加算させていただきます

　更に1996年、自分の情熱を注いだワインを最高の状態で供給するため、日本にもこのブリストル・ジャポ
ン（株）を立ち上げました。

VAL de LOIRE

　1787年、ラドゥセットの曾先祖のラフォン伯爵が、ルイ15世の内縁の娘よりプイィのワイン畑を譲り受けまし
た。その後、1805年にラドゥセット家が引き継ぎ、現在の貯蔵庫”グランシェ1805”を建設しました。

　1972年、弱冠21歳でシャトーの経営を任かせれた、6代目当主バロン・パトリック・ラドゥセットは、根本的
な醸造の近代化を図りました。当時、この村では誰も現代的な醸造技術を導入しようとは考えてもみなかっ
た頃です。1973年、その若き当主が、フランスのトップクラスの辛口ワインの仲間入りを狙って創ったのが
“Baron de L”です。プイィ・フュメの中で最も高台の地、サン・タンドランを中心とする樹齢40年以上の古木
から造られます。今では世界中の高級レストランのワインリストには欠かせないものとなりました。
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COMTE LAFOND
コント ラフォン

入数 容量 標準小売価格 納入価格

CB2091 Sancerre "Comte Lafond"
  ｻﾝｾｰﾙ "ｺﾝﾄ ﾗﾌｫﾝ" '19 12本 750ml ¥4,800

CB2092
'19 24本 375ml ¥2,600

CB2073
CB2093 '17/'19 6本 1500ml ¥9,600

CA2371 Sancerre "Comte Lafond" Rouge
  ｻﾝｾｰﾙ "ｺﾝﾄ ﾗﾌｫﾝ" ﾙｰｼﾞｭ '17 12本 750ml ¥4,800

CB2171 Sancerre "Grande Cuvée Blanc"
  ｻﾝｾｰﾙ "ｸﾞﾗﾝ ｷｭｳﾞｪ ﾌﾞﾗﾝ" '17 6本 750ml ¥6,500

C2173
'17 3本 1500ml ¥14,000

CB2241 Sancerre "Grande Cuvée Rouge"
  ｻﾝｾｰﾙ "ｸﾞﾗﾝ ｷｭｳﾞｪ ﾙｰｼﾞｭ" '14 6本 750ml ¥6,500

CA2681Menetou Salon
  ﾒﾇﾄｩ- ｻﾛﾝ　 '18 12本 750ml ¥3,800

上記の金額に消費税を加算させていただきます

VAL de LOIRE

　サンセール・コント・ラフォンの生産者はバロン・パトリック・ドゥ・ラドゥセットで、このコント・ラフォンという名は、現
在のラドゥセット家の創始者エドモンド・ラフォン伯爵に由来しています。エドモンド・ラフォン伯爵はボジョレーの
フルーリ村に畑を所有し、パリとフランス西部のナントでワイン商を営んでいました。1805年にサンセールの畑を
所有し、”コント・ラフォン”をサンセールのトップブランドに育て上げました。

　後にラドゥセット家が引き継ぐこととなり、1993年にはプイィ・フュメのバロン・ドゥ・エルと同じコンセプトでヴィエイ
ユ・ヴィーニュのブドウのみで醸造した”グラン・キュベ”、2004年には新たに取得した6haの畑より”メヌトゥーサロ
ン”をリリースしました。
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BARON PATRICK de LADOUCETTE
バロン パトリック ドゥ ラドゥセット

入数 容量 標準小売価格 納入価格

CA3091Sauvignon Blanc "Les Deux Tours"　AOC Touraine
 ｿｰｳﾞｨﾆﾖﾝ ﾌﾞﾗﾝ "ﾚ　ﾄﾞｩ ﾄｩｰﾙ" '19 12本 750ml ¥2,500

CA3181Malbec-Cabernet  Rouge "Les Deux Tours" AOC Touraine
ﾏﾙﾍﾞｯｸ ｶﾍﾞﾙﾈ ﾙｰｼﾞｭ "ﾚ　ﾄﾞｩ ﾄｩｰﾙ" '18 12本 750ml ¥2,500

上記の金額に消費税を加算させていただきます

　赤白共に、醸造はロッシュコルボンにあるマルク・ブレディフにて行われています。“Les Deux
Tours”とは「二つの塔」という意味でラベルの絵にも描かれており、ラドゥセットが所有している
プイィ・フュメのシャトー・ドゥ・ノゼの原型でもあります。

VAL de LOIRE

　ロワールワインの第一人者、ラドゥセット男爵により新たなブランドが誕生いたしました。これま
で数々のワインを造り出しているラドゥセット男爵ですが、自らの名をブランド名とした“プイィ・
フュメ・ドゥ・ラドゥセット”はロワールワインの定番としてトップシェアを占めるようになりまし
た。さらに自分のワインをより多くの方に知ってもらいたいという想いから、フルネームをブランド
名とする“バロン・パトリック・ドゥ・ラドゥセット”を造りました。

　2004年が初ヴィンテージの白は、トゥーレーヌのソーヴィニヨン ブランのヴィエイユ・ヴィー
ニュ（古樹）から造られ、“プイィ・フュメ・ドゥ・ラドゥセット”と同様の造り方で木樽を一切使
用せず、ブドウ本来の特長を最大限に引き出しています。

　そして、新たにリリースされた赤は、2007年が初ヴィンテージで試行錯誤の上、トゥーレーヌのマ

ルベック70%、カベルネ・フラン30%というユニークな組み合わせとなりました。
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MARC BRÉDIF
マルク ブレディフ

Blanc
入数 容量 標準小売価格 納入価格

DA7101Muscadet "Sèvre et Maine sur lie" Royal Oyster
  ﾐｭｽｶﾃﾞ "ｾｰｳﾞﾙ ｴ ﾒｰﾇ ｼｭﾙ ﾘｰ" ﾛﾜｲﾔﾙ ｵｲｽﾀｰ '20 12本 750ml ¥2,500

DB2201Chinon Blanc
  ｼﾉﾝ ﾌﾞﾗﾝ '20 12本 750ml ¥3,500

DB0001Vouvray Classic (sec)
  ｳﾞｰｳﾞﾚｲ ｸﾗｯｼｯｸ '20 12本 750ml ¥3,200

DB0092-12
DB0002-12 '19/'20 12本 375ml ¥1,700

D3001 Vouvray "Rich" (demi sec)
  ｳﾞｰｳﾞﾚｲ "ﾘｯﾁ" '10 12本 750ml ¥3,200

D3082-12
'08 12本 375ml ¥1,700

D4061 Vouvray Vigne Blanche "Réserve Privée"
  ｳﾞｰｳﾞﾚｲ ｳﾞｨｰﾆｭ ﾌﾞﾗﾝｼｪ "ﾚｾﾞﾙｳﾞ ﾌﾟﾘｳﾞｪ" '16 12本 750ml ¥5,000

DA6151Cuvée Brédif Sauvignon Blanc
  ｷｭｳﾞｪ ﾌﾞﾚﾃﾞィﾌ  ｿｰｳﾞｨﾆﾖﾝ　ﾌﾞﾗﾝ '15 12本 750ml ¥2,000

上記の金額に消費税を加算させていただきます

Blanc :　 ソーヴィニヨンブラン　100％　　　　　Rouge ：　シラー60％　グルナッシュ40％

VAL de LOIRE

　メゾン・マルク・ブレディフは1893年エルネスト・ブレディフ氏によって創設され、1980年バロン・パトリック・ドゥ・
ラドゥセット氏によって再建されました。彼は、本当の意味でのワイン愛好家で品質向上に情熱を持ち、100年以
上にも及ぶメゾン・マルク・ブレディフの伝統を基調に新しいものを取り入れ、飛躍的な発展を遂げさせました。

　ヴーヴレイに所有するカーヴは、8世紀に端を発し、凝灰岩を掘った当時穴居として使われていたところで、こ
の地区でも最も美しく広大なカーヴとして知られています。採掘された石はロワール地方の城の建築に使われ、
ここをワイン貯蔵として使われたのは16世紀からです。

　このカーヴで貯蔵されたワインはブドウの持つ特長が活かされ、1874年まで遡るヴィンテージワインが貯蔵され
ています。この地方ではシェナン・ブラン種が植えられていて、土壌は粘土石灰質、シーレックス砂地、ぶどう畑
の傾斜、ブドウの樹齢などによって、シュナン・ブラン種は辛口、甘口、半甘口、スパークリングと様々なタイプの
ワインを造り出すことが出来ます。

　「キュヴェ・ブレディフ」とは？
メゾン・マルク・ブレディフの素晴らしい味わいを一人でも多くの方に楽しんで頂くために造られたワインです。
メゾンの個性をしっかりと感じることができ、バランスを重視した味わいで幅広いニーズに応えてくれるコストパ
フォーマンスの高いワインです。
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MARC BRÉDIF
マルク ブレディフ

Rouge
入数 容量 標準小売価格 納入価格

DB2091Chinon
  ｼﾉﾝ '19 12本 750ml ¥3,300

DB2092-12
'19 12本 375ml ¥1,800

DB2151Chinon "Réserve Privée" Millesime Exceptionnel
  ｼﾉﾝ "ﾚｾﾞﾙｳﾞ ﾌﾟﾘｳﾞｪ" ﾐﾚｼﾞﾒ ｴｸｾﾌﾟｼｮﾈﾙ '15 12本 750ml ¥5,000

DA9081Bourgueil Grand Arpent
  ﾌﾞﾙｸﾞｲﾕ ｸﾞﾗﾝ　ｱﾙﾎﾟﾝ '18 12本 750ml ¥3,000

DA8071Saumur Champigny  "Vieilles Vignes"
  ｿﾐｭｰﾙ ｼｬﾝﾋﾟﾆｰ "ｳﾞｨｴｲﾕ ｳﾞｨｰﾆｭ" '17 12本 750ml ¥3,500

Sparkling

D1001 Vouvray Sparkling "Brédif Brut"
  ｳﾞｰｳﾞﾚｲ ｽﾊﾟｰｸﾘﾝｸﾞ "ﾌﾞﾚﾃﾞｨﾌ ﾌﾞﾘｭｯﾄ" NV 12本 750ml ¥3,000

D1002-12
NV 12本 375ml ¥1,600

D1003
NV 3本 1500ml ¥6,000

D1101-6 Vouvray Sparkling "Brut Extrême" (sans dosage)
  ｳﾞｰｳﾞﾚｲ ｽﾊﾟｰｸﾘﾝｸﾞ "ﾌﾞﾘｭｯﾄ ｴｸｽﾄﾚｰﾑ" NV 6本 750ml ¥3,500

D1201-6 Héritage Brut Rosé
  ｴﾘﾀｰｼﾞｭ ﾌﾞﾘｭｯﾄ ﾛｾﾞ NV 6本 750ml ¥3,500

上記の金額に消費税を加算させていただきます

VAL de LOIRE
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MARC BRÉDIF
マルク ブレディフ

こちらの商品については営業担当者へお問い合わせください。

容量 標準小売価格 納入価格

Vouvray
  ｳﾞｰｳﾞﾚｲ ﾊﾞｯｸｳﾞｨﾝﾃｰｼﾞ 1964～2006 750ml

Nectar (Vouvray Moelleux)
D5052   ﾈｸﾀｰ '05 12本 375ml ¥8,000
D5192 '09 ¥8,000

上記の金額に消費税を加算させていただきます

VAL de LOIRE

Anciens Millesimé
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RÉGNARD
  レニャー

入数 容量 標準小売価格 納入価格

BD2091Chablis "Saint Pierre"
  ｼｬﾌﾞﾘ "ｻﾝ ﾋﾟｴｰﾙ" '19 12本 750ml ¥3,700

BD2092
'19 24本 375ml ¥1,900

B3581 Chablis Millésime de Réserve
  ｼｬﾌﾞﾘ ﾐﾚｼﾞﾒ ﾄﾞｩ ﾚｾﾞﾙｳﾞ '18 12本 750ml ¥4,000

BD3061Chablis 1er Cru "Fourchaume"
  ｼｬﾌﾞﾘ ﾌﾟﾙﾐｴ ｸﾘｭ "ﾌﾙｼｮｰﾑ" '16 12本 750ml ¥7,000

BD3042
BD3052 '14/15 24本 375ml ¥4,000

BD3481Chablis 1er Cru "Mont de Milieu" Vieilles Vignes
  ｼｬﾌﾞﾘ ﾌﾟﾙﾐｴ ｸﾘｭ "ﾓﾝﾄ ﾄﾞｩ ﾐﾘｭｰ" ｳﾞｨｴｲﾕ ｳﾞｨｰﾆｭ '18 12本 750ml ¥6,500

BD1001Grand Régnard Chablis
  ｸﾞﾗﾝ ﾚﾆｬｰ ｼｬﾌﾞﾘ '20 6本 750ml ¥6,000

BD1092
BD1002 '19/'20 12本 375ml ¥3,200
BD1093

'19 3本 1500ml ¥13,000

上記の金額に消費税を加算させていただきます

CHABLIS

　レニャーは、シャブリで最も古い歴史あるドメーヌです。スラン川の近く、シャブリの村の入り口にドメーヌ
があります。1860年にゼフィール・レニャー氏によって設立され、1984年にはバロン・パトリック・ドゥ・ラドゥ
セット氏がオーナーとなり、レニャー家の伝統を守りながら新しいスタイルを追求し続け、品質至上主義を
貫いています。シャブリにおいてはシャルドネの個性をそのまま表現するためにステンレスタンクのみで醸
造、熟成を行っています。自社畑は5つのグランクリュと5つのプルミエクリュ、ＡＣシャブリのエリアにも数か
所所有しています。
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RÉGNARD
  レニャー

Grand Cru

入数 容量 標準小売価格 納入価格

BD4071Chablis Grand Cru "Les Clos"
  ｼｬﾌﾞﾘ ｸﾞﾗﾝ ｸﾘｭ "ﾚ ｸﾛ" '17 12本 750ml ¥11,000

BD4072
'17 24本 375ml ¥5,800

ALBERT PIC
  アルベール ピック

F0281 Chardonnay  "Pic 1er"
  ｼｬﾙﾄﾞﾈ "ﾋﾟｯｸ ﾌﾟﾙﾐｴ" '18 6本 750ml ¥4,000

F0191 Chablis 1er Cru "Pic 1er" 254  ème Millésime
  ｼｬﾌﾞﾘ ﾌﾟﾙﾐｴ ｸﾘｭ "ﾋﾟｯｸ ﾌﾟﾙﾐｴ" 254周年 '09 6本 750ml ¥16,000

F0151 Chablis 1er Cru "Pic 1er" 250  ème Millésime
  ｼｬﾌﾞﾘ ﾌﾟﾙﾐｴ ｸﾘｭ "ﾋﾟｯｸ ﾌﾟﾙﾐｴ" 250周年 '05 6本 750ml ¥16,000

上記の金額に消費税を加算させていただきます

CHABLIS
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RÉGNARD BEAUNE
  レニャー ボーヌ

Blanc

入数 容量 標準小売価格 納入価格

BD0081Bourgogne "Chardonnay"
  ｼｬﾙﾄﾞﾈ '18 12本 750ml ¥2,800

BA5951Bourgogne "Retour des Flandres" Vieilles Vignes
  ﾌﾞﾙｺﾞｰﾆｭ "ﾙﾄｩｰ ﾃﾞ ﾌﾗﾝﾄﾞﾙ" ｳﾞｨｴｲﾕ ｳﾞｨｰﾆｭ '15 12本 750ml ¥3,500

BE5071 Mâcon Lugny
  ﾏｺﾝ ﾘｭﾆｰ '17 12本 750ml ¥3,000

B9141 Auxey Duresses Blanc "Les Deux Vignes"
  ｵｰｸｾｲ ﾃﾞｭﾚｽ ﾌﾞﾗﾝ "ﾚ ﾄﾞｩｰｳﾞｨｰﾆｭ" '14 12本 750ml ¥5,500

BA9271Meursault "Terres Blanches"
  ﾑﾙｿｰ "ﾃｰﾙ ﾌﾞﾗﾝｼｭ" '17 12本 750ml ¥12,000

上記の金額に消費税を加算させていただきます

BOURGOGNE

　ボーヌの街中、かつてはワインメーカーや樽職人の工房が立ち並んでいたトヌリエ通りに“レニャー・ボーヌ”の
カーヴとゲストハウスがあります。ここでは、1990年代から手掛けているテロワールの典型的特質を尊重したコー
ト・ドール各地のワインを最良のコンディションでストックしています。土壌とブドウ本来が備えているポテンシャル
をワインの味わいに生かすため、余計な事は一切省いたシンプルな醸造を行っています。“レニャー・ボーヌ”ブ
ランドは、繊細でやさしくエレガント、ブルゴーニュのクラシックな味わいを体現しています。
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RÉGNARD BEAUNE
  レニャー ボーヌ

Rouge

入数 容量 標準小売価格 納入価格

BA5381Mâcon Rouge
  ﾏｺﾝ ﾙｰｼﾞｭ '18 12本 750ml ¥2,300

BA8581Bourgogne "Pinot Noir"
BA8591  ﾌﾞﾙｺﾞｰﾆｭ "ﾋﾟﾉ ﾉﾜｰﾙ" '18/'19 12本 750ml ¥2,800

BA5871 Bourgogne "Retour des Flandres" Vieilles Vignes
  ﾌﾞﾙｺﾞｰﾆｭ "ﾙﾄｩｰ ﾃﾞ ﾌﾗﾝﾄﾞﾙ" ｳﾞｨｴｲﾕ ｳﾞｨｰﾆｭ '17 12本 750ml ¥3,500

BA5471Moulin a Vent "Grande Garde"
  ﾑｰﾗﾝ ﾅ ｳﾞｧﾝ "ｸﾞﾗﾝ ｷﾞｬﾙﾄﾞ" '17 12本 750ml ¥3,600

BA5791Hautes Côtes de Beaune
  ｵｰ ｺｰﾄ ﾄﾞｩ ﾎﾞｰﾇ '19 12本 750ml ¥3,200

BD7091Mercurey
  ﾒﾙｷｭﾚｲ '19 12本 750ml ¥4,500

BA8481Auxey Duresses Rouge "Les Deux Vignes"
  ｵｰｸｾｲ ﾃﾞｭﾚｽ ﾙｰｼﾞｭ "ﾚ ﾄﾞｩｰｳﾞｨｰﾆｭ" '18 12本 750ml ¥5,500

上記の金額に消費税を加算させていただきます

BOURGOGNE
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RÉGNARD BEAUNE
  レニャー ボーヌ

Rouge

入数 容量 標準小売価格 納入価格

BA9511 Beaune 1er Cru "Les Cent Vignes"
  ﾎﾞｰﾇ ﾌﾟﾙﾐｴｸﾘｭ "ﾚ ｿﾝ ｳﾞｨｰﾆｭ" '11 12本 750ml ¥9,500

BA8341 Aloxe Corton
  ｱﾛｰｽ ｺﾙﾄﾝ '14 12本 750ml ¥8,000

BA9441 Chambolle Musigny
  ｼｬﾝﾎﾞｰﾙ ﾐｭｼﾞﾆｰ '14 12本 750ml ¥11,000

B7141 Gevrey Chambertin
  ｼﾞｭﾌﾞﾚ ｼｬﾝﾍﾞﾙﾀﾝ '14 12本 750ml ¥10,000

BA7231 Nuits Saint Georges
BA7251  ﾆｭｲ ｻﾝ ｼﾞｮﾙｼﾞｭ '13/'15 12本 750ml ¥9,000

BE9411 Chambolle Musigny 1er Cru "Les Charmes"
 ｼｬﾝﾎﾞｰﾙ ﾐｭｼﾞﾆｰ ﾌﾟﾙﾐｴ ｸﾘｭ "ﾚ ｼｬﾙﾑ" '11 12本 750ml ¥18,000

上記の金額に消費税を加算させていただきます

BOURGOGNE
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RÉGNARD RÉSERVE
レニャー･レゼルヴ

入数 容量 標準小売価格 納入価格

BB0181 Régnard Réserve Chardonnay
  ﾚﾆｬｰ ﾚｾﾞﾙｳﾞ ｼｬﾙﾄﾞﾈ '18 6本 750ml ¥5,000

BE2081 Régnard Réserve Pinot Fin
  ﾚﾆｬｰ ﾚｾﾞﾙｳﾞ ﾋﾟﾉ ﾌｧﾝ '18 6本 750ml ¥5,000

上記の金額に消費税を加算させていただきます

BOURGOGNE

　このワインは、コート･ドールの中でも洗練されたワインを産するのに適している、様々なテロ
ワールで栽培されたブドウを厳選し、収量を抑えて造られています。シャルドネ種のブドウは、今で
は世界中で栽培されていますが、ドゥ･ラドゥセット男爵は発祥の地ブルゴーニュにおいて最も真価
を発揮し、華やかなワインを生み出すということを証明すべく新たなワインを造りました。

　そしてフィロキセラ後、ブルゴーニュで改植され一般的となったピノ・ノワール種より古く、土着
品種といわれているピノ・ファン種を復活させるべくレゼルヴ・ピノ・ファンを造りました。
昔風の魅力的なボトルに詰められたレニャー・レゼルヴは若いうちからも楽しめますが、長期熟成の
ポテンシャルが高い優れたワインです。
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DOMAINE RÉGNARD
ドメーヌ・レニャー

RÉGNARD  SANTENAY « Sous La Roche »
レニャー サントネイ　<スー ラロッシュ>

入数 容量 標準小売価格 納入価格

BB4171 Régnard Santenay　Blanc
  ﾚﾆｬｰ ｻﾝﾄﾈｲ ﾌﾞﾗﾝ '17 12本 750ml ¥6,000

BE3091 Régnard Santenay　Rouge
  ﾚﾆｬｰ ｻﾝﾄﾈｲ ﾙｰｼﾞｭ '19 12本 750ml ¥6,000

LE  PAVILLON
ル・パヴィヨン

入数 容量 標準小売価格 納入価格

BB1071 Saint Véran "Le Pavillon"
  ｻﾝ ｳﾞｪﾗﾝ "ﾙ ﾊﾟｳﾞｨﾖﾝ" '17 12本 750ml ¥4,000

BA8051Pouilly Fuissé "Clos du Pavillon"
  ﾌﾟｲｨ ﾌｭｲｯｾ　"ｸﾛ ﾃﾞｭ ﾊﾟｳﾞｨﾖﾝ" '15 12本 750ml ¥6,000

上記の金額に消費税を加算させていただきます

BOURGOGNE

　このワインは、新たに取得した自社畑スー･ラ･ロッシュで栽培されたブドウのみでつくられていま
す。わずか１haの自社畑は、日照に恵まれた南東向きの斜面に位置しています。

　1755年創業のル・パヴィヨンは、プイィ・フュイッセの中でも最も古いドメーヌの中のひとつで
す。ドメーヌの前面にある自社畑“クロ･デュ・パヴィヨン”は、文字通り古い壁で囲まれておりそ
の歴史の長さを物語っています。たった1haの小さな畑ですが、石灰質状の岩石の土壌と高台にある
立地はブドウ栽培に最良の条件を備えています。サン・ヴェランの自社畑は様々な土壌に点在してお
り、醸造はル・パヴィヨンで行われています。
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DOMAINE CAMU Frères
ドメーヌ・カミュ・フレール

入数 容量 標準小売価格 納入価格

BB5271 Couvent des Saint Pères AOC Vézelay
  ｸｰｳﾞｧﾝ ﾃﾞ ｻﾝ ﾍﾟｰﾙ '17 6本 750ml ¥4,000

BE6081 Vézelay Blanc AOC Vézelay
  ｳﾞｪｽﾞﾚｲ ﾌﾞﾗﾝ '18 6本 750ml ¥2,800

BE7081 Vézelay Rosé AOC Bourgogne
  ｳﾞｪｽﾞﾚｲ ﾛｾﾞ '18 6本 750ml ¥2,800

BE5091 Vézelay Rouge AOC Bourgogne
  ｳﾞｪｽﾞﾚｲ ﾙｰｼﾞｭ '19 6本 750ml ¥2,800

BB5101 Crémant Brut  (Crémant de Bourgogne)
  ｸﾚﾏﾝ ﾌﾞﾘｭｯﾄ NV 6本 750ml ¥3,500

上記の金額に消費税を加算させていただきます

 2009年からドゥ・ラドゥセット男爵がオーナーに就任し、ヴェズレーのワインを広めるため品質向
上に努めています。

BOURGOGNE

 ドメーヌ・カミュ・フレールの本拠地であるヴェズレーはブルゴーニュ地方ヨンヌ県に位置してい
ます。
ワインの産地としてはあまり耳慣れない地名ですが、ここは巡礼地として大変有名で1979年にはヴェ
ズレーの丘と教会は世界文化遺産に登録されており多くの観光客が訪れています。

 ぶどう栽培の歴史は古く紀元前50年～5世紀頃(ガロ－ロマン時代)にはすでに植樹されていました。
しかし、1884年のフィロキセラの被害により、ぶどう畑はほとんど壊滅状態になりました。ぶどう栽
培は長い間中断されていましたが1970年代に入ってようやく再植樹し栽培を再開しました。それから
ブドウ栽培者の情熱と努力が実り、1988年にブルゴーニュ・ヴェズレーがA.O.C.に認定されるように
なりました。

 現在ヴェズレーのぶどう畑は100ha以上の面積を占めていますが、ドメーヌ・カミュ・フレールはそ
のうちの14haもの広大な自社畑を所有しています。土壌は主にジュラ紀の粘土質石灰岩土壌で、畑の
位置は東から西に向いた丘陵にあります。
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VILLA   VALLOMBROSA
ヴィラ　ヴァロンブローザ

入数 容量 標準小売価格 納入価格

S1091 Vallombrosa Grand Vin Rouge
  ｳﾞｧﾛﾝﾌﾞﾛｰｻﾞ　ｸﾞﾗﾝ　ｳﾞｧﾝ　ﾙｰｼﾞｭ '09 6本 750ml ¥10,000
　（セパージュ：シラー70％、グルナッシュ15％、ムールヴェードル15％）

SA6091 Cuvée Prunelle Rosé
  ｷｭｳﾞｪ・ﾌﾟﾘｭﾈﾙ・ﾛｾﾞ '19 12本 750ml ¥2,000

SA5081 Cuvée Prunelle Rouge
  ｷｭｳﾞｪ・ﾌﾟﾘｭﾈﾙ・ﾙｰｼﾞｭ '18 12本 750ml ¥2,000

SA7091 Cuvée Prunelle Blanc
  ｷｭｳﾞｪ・ﾌﾟﾘｭﾈﾙ・ﾌﾞﾗﾝ '19 12本 750ml ¥2,000

上記の金額に消費税を加算させていただきます

COTES de PROVENCE

　ヴァロンブローザの畑では、ローマ時代に遡るほど古くからブドウ栽培が行われてきました。そのテロワールは
素晴らしく、このワイナリーを訪れたドゥ･ラドゥセット男爵は、偉大なワインを生み出す潜在力を直感的に感じ、
2008年からオーナーとなりワイン造りを始めました。
主な土壌であるペルム紀の粘土石灰質は豊かでしっかりとした骨格を、モール山塊の結晶片岩は、清涼感ある
エレガントな味わいをワインに与えています。
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BARON  d'OPPIA
バロン ドッピア

入数 容量 標準小売価格 納入価格

DA6061Baron d'Oppia "Languedoc"
  ﾊﾞﾛﾝ ﾄﾞｯﾋﾟｱ "ﾗﾝｸﾞﾄﾞｯｸﾞ" '16 12本 750ml ¥2,000

D6491-6 Baron d'Oppia "Viognier"
  ﾊﾞﾛﾝ ﾄﾞｯﾋﾟｱ "ｳﾞｨｵﾆｴ" '19 6本 750ml ¥2,000

上記の金額に消費税を加算させていただきます

LANGUEDOC

　バロン・ドッピアは、かつて海軍士官として地中海で名を馳せたドゥ・ラドゥセット家の祖先の一人です。
ファミリーの英雄に敬意を込めて地中海沿岸ラングドック地方で造るこのワインに彼の名をつけました。
オッピア男爵の肖像画は、ドゥ・ラドゥセット家の本拠地プイィ・フュメのノゼ城に飾られています。

　Rouge :  シラー40%、グルナッシュ40%、カリニャン20%

　Blanc  :  ヴィオニエ100%
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入数 容量 標準小売価格 納入価格

M3091 MARQUIS de Mores Saint Emilion
  ﾏﾙｷ ﾄﾞｩ ﾓﾚｽ ｻﾝﾃﾐﾘｵﾝ '19 12本 750ml ¥5,000

MA2081 MARQUIS de Mores Rouge
  ﾏﾙｷ ﾄﾞｩ ﾓﾚｽ ﾙｰｼﾞｭ '18 12本 750ml ¥2,500

MA1061 MARQUIS de Mores Blanc
MA1091   ﾏﾙｷ ﾄﾞｩ ﾓﾚｽ ﾌﾞﾗﾝ '16/'19 12本 750ml ¥2,500

上記の金額に消費税を加算させていただきます

BORDEAUX

　かつては”マルキ”（侯爵）の称号を受けた領主が、ガロンヌ河右岸にて再びワイン造りに着手しました。通常よ
りもやや背の高いボトルの中身は18ヶ月の樽熟成を経て熟した果実の香りと心地よいオーク樽の香り。味わいも
メルロー品種が多い為、滑らかでソフトで口当たりが良い。

　Rouge :  メルロー70%、カベルネソーヴィニヨン30%

　Blanc  :  ソーヴィニヨン・ブラン60%、セミヨン30%、ミュスカデル10%
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COMTESSE LAFOND
コンテス・ラフォン

入数 容量 標準小売価格 納入価格

T4001 Comtesse Lafond Brut
  ｺﾝﾃｽ ﾗﾌｫﾝ ﾌﾞﾘｭｯﾄ 6本 750ml ¥7,500

T4003 　　　　 　　  　　　Magnum
  　　　　〃　　　　ﾏｸﾞﾅﾑ 3本 1500ml ¥17,000

T5001 　　　　 　　  　　　Extra Brut
  　　　　〃　　　　ｴｸｽﾄﾗ ﾌﾞﾘｭｯﾄ 6本 750ml ¥9,000

T6001 　　　　　   　　　　Nectar
  　　　　〃　　　　ﾈｸﾀｰ 6本 750ml ¥9,000

TA2081 　　　　        　　　Brut Vintage　 2008
  　　　　〃　　　　ﾌﾞﾘｭｯﾄ ｳﾞｨﾝﾃｰｼﾞ　2008 6本 750ml ¥15,000

T2151 　　　　        　　　Private Comtesse　 2005
  　　　　〃　　　　ﾌﾟﾗｲｳﾞｪｰﾄ　ｺﾝﾃｽ　2005 (限定品) 6本 750ml ¥20,000

T3001 　　　　　   　　　　Brut Rosé
  　　　　〃　　　　ﾌﾞﾘｭｯﾄ ﾛｾﾞ 6本 750ml ¥10,000

T7001 　　　　　   　　　　Blanc de Blancs
  　　　　〃　　　　ﾌﾞﾗﾝ ﾄﾞｩ ﾌﾞﾗﾝ 6本 750ml ¥10,000

de CANTENEUR
ドゥ・カントナール

T0001 Brut
  ﾌﾞﾘｭｯﾄ 6本 750ml ¥7,000

T0002                1/2
   〃     1/2 12本 375ml ¥3,800

T0003                Magnum
   〃     ﾏｸﾞﾅﾑ 3本 1500ml ¥16,000

T0004                Jeroboam
   〃     ｼﾞｪﾛﾎﾞｰﾑ 1本 3000ml ¥36,000

T1001 Extra Brut (sans dosage)
  ｴｸｽﾄﾗ ﾌﾞﾘｭｯﾄ 6本 750ml ¥8,000

上記の金額に消費税を加算させていただきます

CHAMPAGNE

  1905年、エペルネの南西2kmに位置するピエリーに設立されたメゾン"ドゥ・カントナール”
は優良自社畑を12ha所有しており、これまでは主に大手シャンパンメーカーに供給し、一部レ
コルタン・マニピュランとして販売していました。
  2000年には、このメゾンの所有権がドゥ・ラドゥセット氏に引き継がれ、彼のポリシーであ
る”品質至上主義”のもと新しく生まれ変わることとなりました。醸造責任者には、シャブリ
やブルゴーニュの醸造元、メゾン・レニャーで指揮を執る気鋭のセラーマスター”フィリッ
プ・ロシニョール”氏が就任し、今までにない独創性溢れる極上の品質を持つシャンパン造り

　エクストラ・ブリュット・・・シャルドネ50%、ピノ・ノワール50%

　シャルドネ60%、ピノ・ノワール30%、ピノ・ムニエ10%　ドサージュ　7g/l

　このシャンパーニュは、プイィ・フュメ“バロン・ド・エル”の造り手として名高いドゥ・
ラドゥセット男爵が、立ち上げたプレステージュ・シャンパーニュブランドです。“コンテ
ス・ラフォン”という名前の由来は、一族のワイナリーの礎を築いたラフォン伯爵夫人
（ドゥ・ラドゥセット男爵の母方の先祖）に敬意を表して名付けられました。芳醇で複雑なア
ロマと力強く繊細な味わいを見事に体現した極めてエレガントなシャンパーニュです。
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BARON PATRICK de LADOUCETTE
バロン パトリック ドゥ ラドゥセット

Rosso
入数 容量 標準小売価格 納入価格

W8141
  ﾗﾝｼﾞｪﾛ

 （ｻﾝｼﾞｮｳﾞｪｰｾﾞ70% ﾒﾙﾛｰ20%　ｶﾍﾞﾙﾈ ｿｰｳﾞｨﾆﾖﾝ10%） '14 12本 750ml ¥3,500

WA2071

WA2081   ﾃﾇｰﾃ ﾃﾞﾙ ﾊﾞﾛｰﾈ

'07/'08 6本 750ml ¥8,000

上記の金額に消費税を加算させていただきます

Italia Toscana

 （ｶﾍﾞﾙﾈ･ｿｰｳﾞｨﾆﾖﾝ 60%　ﾒﾙﾛｰ 30%　ｶﾍﾞﾙﾈ･ﾌﾗﾝ 10%）

Tenute del Barone  IGT  Toscana

L'Angelo
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TERRABIANCA
テッラビアンカ

Rosso

W1091 Campaccio Riserva
　ｶﾝﾊﾟｯﾁｵ ﾘｾﾞﾙｳﾞｧ

 （ｻﾝｼﾞｮｳﾞｪｰｾﾞ50%   ｶﾍﾞﾙﾈ･ｿｰｳﾞｨﾆｮﾝ50%） '09 6本 750ml ¥8,000
W1053             　　　Magnum

 　  〃 　    ﾏｸﾞﾅﾑ '05 6本 1500ml ¥16,000

上記の金額に消費税を加算させていただきます

　テッラビアンカの素晴らしいポテンシャルにインスピレーションを得たドゥ・ラドゥセット氏は新
たな挑戦を始めたばかりです。

　テッラビアンカはロベルト・グルドナー氏によって1988年に創業されました。トスカーナ州キャン
ティ地方のラッダ市に位置し、ブドウ栽培に最適なこの土地に魅了されたグルドナー氏はトスカーナ
で著名な醸造家ヴィットリオ・フィオーレ氏をコンサルタントに迎え、共にスタートいたしました。

Italia Toscana

　ワイナリー名は、石灰質が豊富な土壌のため地表が白く反射することからイタリア語で”白い大
地”を意味するテッラビアンカに決めました。

  トスカーナの伝統を重んじ高品質なキャンティ・クラシコを造り上げ、独自に研究を重ねてスー
パートスカーナワインを生み出すと徐々に評判を呼ぶようになり、中でもサンジョベーゼとカベル
ネ・ソーヴィニヨンをブレンドして造られたカンパッチョは世界的に有名になりました。

　2009年、引退を決意したグルドナー氏は今後のテッラビアンカの発展を願い、大切に育てたこのワ
イナリーを引き継いでもらうのにふさわしい人を探し続けた結果、ワインに対する情熱と哲学が同じ
だと感じたフランスの銘醸造家、パトリック・ドゥ・ラドゥセット氏に託しました。
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PHILIPPE de BOURGOGNE
  フィリップ ドゥ ブルゴーニュ

入数 容量 標準小売価格

A0001 Crème de Cassis  20°
  ｸﾚｰﾑ ﾄﾞｩ ｶｼｽ 6本 700ml ¥3,800

A0011 Crème de Cassis  20°"Clos du Château"
  ｸﾚｰﾑ ﾄﾞｩ ｶｼｽ "ｸﾛ ﾃﾞｭ ｼｬﾄｰ" 6本 700ml ¥4,000

A1001 Framboise  18°
  ﾌﾗﾝﾎﾞﾜｰｽﾞ 6本 700ml ¥3,800

A1004
12本 350ml ¥2,000

A2001 Pêche de Vigne 18°"Clos du Château"
  ﾍﾟｯｼｭ　ﾄﾞｩ　ｳﾞｨｰﾆｭ "ｸﾛ ﾃﾞｭ ｼｬﾄｰ" 6本 700ml ¥3,800

上記の金額に消費税を加算させていただきます

LIQUEUR

納入価格

  フィリップ・ドゥ・ブルゴーニュのリキュールは、1889年のパリ万国博覧会において出品され、栄えある賞を受賞して以来広
く知られている銘酒です。その製法は、ディジョンで名高いリキュール醸造家であったフォンボンヌ氏（M.FONTBONNE）が
1874年に考案した醸造法に基づき現在も伝統を守りながら造られています。2006年にリリースされたペッシュ・ドゥ・ヴィー
ニュは、ブルゴーニュ地方、オート・コート・ドゥ・ボーヌにあるラドゥセット夫人の生家、シャトー・ドゥ・サント・マリーで作られ
ます。1ℓ当り2㎏もの桃を使用しており、その香り高い上質な果実そのものの味わいを最大限に引き出しています。今まで
にない新しいタイプのエレガントな桃のリキュールです。
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CHEVALIER de CHAULIEU
 シュヴァリエ　ドゥ　ショーリュウ

入数 容量 標準小売価格 納入価格

Z2101 XO 40°

  ｴｯｸｽ　ｵｰ 40° 6本 700ml ¥10,000

Z2201 XO 40°Cristal Gift Box
  ｴｯｸｽ　ｵｰ 40° ｸﾘｽﾀﾙ ﾎﾞｯｸｽ 4本 500ml ¥35,000

Z2001 20 years 42°

  20年　42° 6本 700ml ¥20,000

Z2301 Fine Calvados Cuvée Rare 40°

  ﾌｨｰﾇ  ｶﾙｳﾞｧﾄﾞｽ  ｷｭｳﾞｪ  ﾗｰﾙ 40° 6本 700ml ¥5,000

Z1011 Baron Patrick "Réserve Personnelle"  43°XO Gift Box
  ﾊﾞﾛﾝ ﾊﾟﾄﾘｯｸ "ﾚｾﾞﾙｳﾞ ﾍﾟﾙｿﾈﾙ" ｷﾞﾌﾄ ﾎﾞｯｸｽ 1本 700ml ¥35,000

上記の金額に消費税を加算させていただきます

CALVADOS

  30年以上にも及ぶ熟成により昇華した芳醇すぐれたグランド・シャンパーニュと50年以上の洗練された名醸古
酒との絶妙なブレンド。熟成感と風味のバランスに優れ、しなやかなフィーヌ・シャンパーニュ。

COGNAC

  ロワールワインの造り手として名高いラドゥセット男爵が手掛けるコニャックX.O。その名も”レゼルヴ・ペルソネ
ル・バロン・パトリック”。
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